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Різниця між криптовалютами та традиційними методами інвестування
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Стрімкий розвиток інформаційних технологій трансформує сучасну 
економічну систему. Актуальність роботи визначена стрімким розвитком 
криптовалют та технологій, які вони використовують. За умов появи нових видів 
криптовалют та адаптації існуючих до різноманітних фінансових інститутів 
виникає необхідність в детальному вивченні даної тематики.

Метою роботи є дослідження криптовалютного ринку, визначення сучасних 
особливостей функціонування криптовалют та їх різницю з іншими методами 
інвестування.

Коли справа доходить до інвестицій, люди зазвичай обирають те, де вони 
можуть отримати максимальний прибуток протягом певного періоду часу з 
мінімальними ризиками. Хоча існує багато традиційних варіантів інвестування, 
таких як акції та облігації, багато людей починають обирати криптовалюти. 
Активний розвиток інформаційних технологій і поширення глобалізаційних 
процесів сприяли появі нових різновидів цифрової валюти, головними 
перевагами яких є децентралізованість і повна свобода здійснення транзакцій.

Сутність криптовалюти зумовлює її основні переваги:
• конфіденційність, безпека даних власників;
• незалежність від держави;
• відсутність територіальних та часових обмежень у трансакціях;
• низька вартість обслуговування.
Як результат, криптовалюта набирає все більшої популярності серед 

населення, формується інфраструктура її продажу через термінали та обмінники, 
починають практикуватися ф’ючерсні контракти на біткоіни, розширюється 
мережа комерційних та виробничих структур, які надають можливість розрахунку 
криптовалютою.

Першою реалізацією концепції криптовалюти став Біткоїн, принцип роботи 
якого було описано ще у 2008 році [1], його появі, та появі інших криптовалют 
передувала низка масштабних досліджень. Ім’я розробника першої криптовалюти 
так і залишилось невідомим.

Криптовалютні системи прагнуть забезпечити дотримання декількох 
принципів: консенсусу, безпеки та унікальності, правильної перевірки 
трансакцій. Технічні, технологічні та організаційні аспекти використання 
криптовалют, вказують на те, що вони майже тотожні з електронним видом 
грошей безготівкової форми їх обороту. Однак, хибним є повне ототожнення 
криптовалюти з безготівковими грошима в цілому, і їх окремого виду-
електронними грошима.

На думку аналітиків ринок криптовалюти є вигідним для великих компаній, 
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адже володіння значним капіталом у різних країнах світу, який не прив’язаний 
до місцевих валют, зумовлює зацікавленість ринком віртуальних грошей [2].

Яка різниця між криптовалютою та цінними паперами? І криптовалюта, 
і акції мають свої сильні і слабкі сторони. Акції мають довгу історію, що 
полегшує прогнозування курсу і прибутку, але інвестори стикаються з різними 
видами ризиків, наприклад: ділові та фінансові, волатильність ринку, державне 
регулювання. Однак криптовалюти є децентралізованою структурою-у них 
немає контролюючої сторони.

Форекс зазвичай приваблює інвесторів, що інвестують в іноземні валюти. 
Інвестори можуть очікувати позитивних результатів від Форексу лише тоді, коли 
економіка країни, в яку вони інвестують, знаходиться в хорошому стані. Приріст 
капіталу від Форексу можна оцінити лише на основі економіки відповідної 
країни. Це робить його більш ризикованим у порівнянні з криптовалютою.

Також є метод інвестування у дорогоцінні метали. Люди інвестують у 
дорогоцінні метали купуючи ювелірні вироби та інші подібні предмети. Єдиним 
визначником вартості таких металів, як золото та срібло, є стан ринку. Ризики, 
пов’язані з інвестуванням у дорогоцінні метали, включають у себе податки на 
імпорт і потребу в жорсткій безпеці. Тоді як криптовалюти не потребують, щоб 
хтось міг їх фізично передавати-це легше для інвестора.

Строкові вклади підтримуються державою. Вони є надійними якщо 
у інвестора є довгостроковий інвестиційний план. Ринок криптовалют 
нестабільний і людям необхідно швидко приймати рішення. Під час роботи з 
криптовалютою люди можуть продати її, коли знають, що ринкові ціни падають. 
Але для строкових вкладів не потрібні додаткові зусилля для майнінгу адже 
криптовалюти потрібно добувати. Вони потребують часу та уваги інвесторів. 
Тоді як про вклади не треба думати поки не настане день виплати [3].
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